

「よくわかる 3級自動車整備士 ガソリン・エンジン」 お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
383	【23】 図	m	mm
384	下欄 解答 【23】	2	3

以上